YPOK MaTeMaTuKu B 7 Kracce
no Teme «PelleHne ypaBHEHUN»

[ToarotoBuna n nposena yyntens MOY COLL Nel
KnnkaH4yyk CBeTnaHa AHaTonbLeBHa



Llenb ypoka : NnoBTOpUTL NpABUSIAG PACKPLITUS
ckobOK, npuseaeHue NoaobHbIX
crnaraembIx, ObLyO cxeMy pelleHUs
NMTUHENHBLIX YPaBHEHUIA;

PA3BMUBATb YMEHUe UCKATb pasfinyHbIe NyTu
pelleHUsa ypaBHeHU U NepeBoauThb
TeKCTOBbIE 3a4a4YU HA 93bIK MATEMATUKMU;

BOCMUTLIBATH TpyAOSIHobue, OTBETCTBEHHOCTD,
CAMOCTOATEeNbHOCTb, bepexHoe OTHOLWeHue
K npupoae.




OnaTtb g cnbIWy rosoca

38epbs, 30BYLLEro Ha MOMOLLDb,
Meuylieroca mex kamHeu

B kankaHe 6eacTBUS necHoro.

B uac sepHou rubenu csoeu

OHO MHe BCe NpOoCTUTbL FOTOBO.

N nopoxom nponaxwun nec,

N cmpaaHbIM OT 6eH3uHa BeTep.

OHO KpuuuT MHe: « YEJTOBEK,

CTTACH, TbI MOXELUb BCE HA CBETE! »



1.PackpbiTh CKOOKU:

6(-a-3)
6a+18 (P) -6a-18 (K) -24a (B)
-5(-4-b)
2bb (O) 20+5b (A) -20-5Bb(E).
2. YNpOCTUTb BbIpaXeHue:
4(3-x)-6(y+3)
-4x-6y-6(J1) -10xy-6 (O) -1lé6xy (')
6y-3(5-2y)
12y+15 (Y) -15 (1) 12y-15 (A)
-5¢-5(-c+2)+10
30c (LU) O (H) -10c+20 ( b).



6(-a-3)=-6a-18 (K)
-5(-4-b)=20+5b (A)
4(3-x)-6(y+3)=-12-4x-6y-18=

-4x-6y-6 (/1)
6y-3(5-2y)=6y-15+6y=12y-15
14 2;‘) 14 y=Lcy

-5¢-5(-c+2)+10=-5¢c+5c-10+10=0
),



KanaH

CoBpeMeHHas
YHCJICHHOCTh OKOJIO
2,5 TBIC. OCOOEH.
OCHOBHYIO pOJIb B
KaracTpo(PHUIECKOM

COKpalllCHUU
YHCJICHHOCTH UTPaJIx
MHTCSHCUBHBIN
IIPOMBICEN U
MacCOBOE
OpaKOHBEPCTRBO.




YCTHO:

PewuTb ypasHeHuUs:

6x-4=14 , X- S
bx-18=2x , x= T
/X-4=Dx+16 , »:
(x-5)(x+2)=0, x-
X=-2 A

—



KaBKa3ckas
BbIAPA

OTHOCHUTCS K PEAKUM
BHUJIAM.

B TebOepaunckoM
3aIIOBEHUKE
HACUUTHIBACTCS
0k010 1 00 3BEPBHKOB.

B JlarectaHe He Oonee
10-50 ocobeii.
OCHOBHBIE (DAKTOPHI:

YMEHBIIICHHE
KOJIMYECTBA PHIObI
BCJICAICTBHE
3arpsi3HEHMST BOJIOEMOB,
OpaKOHBEPCTRBO.




Ypok Mamemamuku e 7 Knacce
no meme « PeweHue ypasHeHUU»

[To0zomosur [ 16716 MOY COLLI Ne1




PELULAEM CAMOCTOSATEJIbHO:

Ne876 (a, B) -1sapuaHT,
Ne876 (6 , r) -2 BapuaHT. %

@



1 HIFUBCIrVI

G :
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(eamnHopor)

Penxuii
OYMCJIIEHHBIA BU].







e

= o
JObIKHOBEHHbIU
THOJ1E€Hb

Bnoas Bocrounoiu
KamuaTku yucieHHOCTh
KoJIeOJIeTC sl B Mpeenax
200-500 rosos.
HeOnaronpustHo
03IEHCTBYIOT JIEOBAs




3a 3 AHA TYpPUCTLL
npownu 70 km. B
NepBbIN AeHb OHU
npowJsiv B 2 pasa
6onblue, Yyem BO
BTOPOW, a B TPeTUU- Ha
10 km 6onble, Yem BO
BTOpoU. Kakou nyTb
6b11 NnpoviaeH
TYPUCTAMU B KAXAbIW
U3 Tpex aHen?



PelweHue.

TTycTb X KM NponaeHo BO BTOPOU AeHb, TOrAa B
nepBsbIn-(2X) KM, a B TpeTun-(x+10) km. Beero
npouaeHo 70 km. CoctaBngem ypasHeHue:

x+2x+(x+10) =70,

4x+10 =70,
4x=70-10,
4x=60,
X=60:4,
X=
1y
2)

OTBeT:



Yccypumckmiag
NATHUCTbIU
OJeHb

IToBCceMecTHO peakoe
KHUBOTHOE. Kputnueckas
00CTaHOBKa CJI0’KHUJIach B
JIa30BCKOM 3alIOBEIHUKE,
B IIpeJieax KOTOPOro
COCPEIOTOUYEHBI
OCHOBHBIE 3a1achl
oJieHel. McToiieHue
KOPMOBBIX YTOIUU
JIOCTUIJIO TAKOM CTCIICHHU,
YTO BO3MOKHA MACCOBAas
ruoesb OT OECKOPMHUIIBI B
MHOT'OCHEKHbBIN IIEPUOJ
3UMBI.




Pewuntb camoctoatensHo (O!) .

B nepsom melwke B 3 pasa 6onblie
MYKU, Yem BO BTOpOM. [Tocne TOro,
KaKk U3 nepeoro mewka e3anu 30 kr,
a BO BTOpou Hacbinanu euwe 10 kr, 8
0bouX MelKax cTaso NOpPOBHY.
CKONbKO KI 6bINO B KAXAOM MeLlke
NepBOHAYANbHO ?



TToOYMAN!

®epna Ha 7 net ctapwe TTetn, a ux
nane B8 3 pasa 6onblie nert, Yem
UM oboum emecTte. CKONbKO net
KaXA0MY, ecniv nane 6b1no 36
net, koraa poauncsa Tlerg?



Kak 3T

Bcex noronosHo, Bcex Ao
OAHOrO,

Koraa onycTtoweHHas npupoaa

YXe He B cunax caenatb
HuJero.

N nononset npokasa
3anyCcTeHbs.

N nepecoxHyT HUTOYKU BOALL.

N nTtuuer BeimpyT. M naayT
~ pacteHbq.

http://www.trophy.ru/



[NomawHee 3aaaHme:

Ne877(6,8),Ne946(x).

BCEM CTTACKUBO!



